Fi

rovények - int, long

1. |Adott a mellékelt £ alprogram. int f£(int a,int b)
Hatarozzon meg két kiilénb6z6 természetes értéket az [1,50] { if (b==0) return a;
intervallumbol, amelyeket felvehet az x egész valtozo, ugy hogy else return f(b,a%b);
az £(30,x) téritse vissza az 5 értéket. }

2. | Adott a mellékelt m6don meghatéarozott £ int f(int n)
alprogram. { if (n<10) return f(n+l)+3;
Adja meg az £(15) értékét. else if (n==10) return 7;

else return f£(n-2)-1;
}

3. | Adott a mellékelt médon meghatarozott £ int f(int a, int b)
alprogram. { if (a==b) return O0;

Adjak meg az £(5,5) és £(10,21) értékeit. if (b/a==0) return a+b;
return f (a+2,b-3);
}

4. |Adott a mellékelt p alprogram. int p(int m, int n)

Ap (210, 49) értéke: { if(n==0) return 1;
return l+p(n, m%n);
}
5. |Adott a mellékelt £ alprogram. int £(int x)
irjale az £(-6) és £(20) értékeit. { if (x<=0)
return O;
return x+f (x-5);
}
6. |Adottaz £ alprogram mellékelt definicioja. int f(int x,int y)
Milesz az £(6,5) értéke, és az £(5,10) { if (x==y)return x;
értéke? else if (x<y)return f(x+1,y-1);
else return f(x-1,y):
}

7. | Adott a mellékelt médon értelmezett £ alprogram. |int £(int a, int b)
irjon két természetes szamot a (20, 30) { if (a>=b)
intervallumbol, amelyek az x1 es x2 egész tipusu return (a-b)+f(a/b,b);
véaltozokban tarolhatok, és amelyekre az £ (x1, 3) return 1;
értéke 29, £(3,x2) értéke pedig 1. }

8. |Adott a mellékelt m6don meghatéarozott int £ (long x)
£ alprogram. { if(x>=123) return 1+f(x/10);
Adjak meg az £ (0) return 123;
illetve az £(123456) értékeit. }

9. |Adott a mellékelt m6don meghatarozott int F(int x, int y)

F alprogram. { if (x==y) return 1;
Adjak meg az F(105,105) else
illetve az F(105,42) értékeit. { if(x<y)
{ x=x+ty;
y=x-y;
X=X-Y;
}
return 1+F (x-y,y)
}
}
10. |Adottak a mellékelt médon meghatarozott C1 és |int Cl1 (int a, int b)

C2 rekurziv alprogramok.
Meghivas utan, melyik alprogram tériti vissza a
két, paraméterként kapott nem nulla természetes
szamok legnagyobb kdzds osztojat:

a.csakacil

b. csak a c2

c.aCl isesacz2 is

d.semacCl semacC2

{ if (a==b) return a;
else if (a>b) return Cl(a-b,b);
else return Cl(a,b-a);

}

int C2 (int a, int b)
{ if(b==0) return a;

else return C2(b,a%b);
}




11.

Adottak a mellékelt £1 és £2 alprogramok..
Ha meghivjuk a fuggvényt x=2 és y=3
paraméterekre, akkor az visszatéritiazx * y
ertékét:

a. fl is, £2 is

b. csak £1

C. csak £2

d. egyik sem (f1 se, £2 se)

int f1 (int x, int y)
{

return x*y;

}

int £2 (int x, int y)
{ if (y==1) return x;
else return x*f2(x, y-1);

}

12.

Adottak a mellékelt £1 és £2 alprogramok.
Hatarozd meg, hogy n=10 esetén melyik
alprogram tériti vissza az elsé n természetes
szam 0sszegét.

a. f1 és £2

b. csak £1

c.csak £2

d. egyik sem

int £1(int n)
{
return n*(n+l)/2;

}

int £2 (int n)
{ if (n>0)
return n+f2 (n-1);
return O;

}

13.

Adott a kdvetkez6képpen értelmezett £
alprogram. Milyen értéket térit vissza az £(0,0).
Esaz £ (525,5)?

int £(int x,int y)
{ if (x==0)return O;
else
if (x%10==y) return £ (x/10,y)+1;
else return £ (x/10,y);
}

14.

Adott a kdvetkezéképpen értelmezett £,
alprogram. Milyen értéket térit vissza az f (2)?
Esaz f(123)?

int £ (int x)
{ if (x==0)return O;
else
if (x%2==0) return 1+£f(x/10) ;
else return 2+£(x/10);

}

15.

A kovetkezoképpen értelmezett £ alprogramra
allapitsatok meg, hogy mit térit vissza £ (2) ? Es
£(123)?

int £ (int x)
{ if (x==0)return O;
else
if (x%2==0)return 3+£(x/10) ;
else return 4+f£(x/10);

}
16. |Ha a sub alprogram a mellékelt médon van long sub(long n)
meghatarozva, allapitsatok meg mennyilesza |{ if (n!=0)

sub (3) értéke.
Es a sub (132764) értéke?

if (n%2'=0) return n%1l0*sub(n/10) ;
else return sub(n/10);
else return 1;

}

17.

Ha az £ alprogram a mellékelt médon van
meghatarozva, mennyi lesz az £ (8) értéke.
Hat az £(1209986) értéke?

int f(long x)
{ int y, z;
if (x==0) return x;
else { y=x%10;
z=f (x/10) ;
if(y>z) return y ;
else return z;




Eljarasok - void

1. |Adott a mellékelt médon meghatérozott F alprogram. |void F(char c)
Adja meg mit ir ki az alabbi meghivas esetén: { if(c>="a’)
F('d"); { cout<<c; | printf("%c",c);
F(c-1);
}
}
2. |Adott a mellékelt £ alprogram. void f(int x)
Adja meg mi lesz kiirva az alabbi meghivas esetén. { 1f(x>3)
£(6); { cout<<x; | printf (“%d"“,x);
f(x-1);
}
cout<<x; | printf(“%d“,x);
}
3. |Adott a mellékelt £ alprogram definicioja. void £ (int n)
Adja meg, mi lesz kiirva az alabbi meghivas esetén. { if (n'=0)
£(3); { £(n-1);
cout<<n; | printf(”%d”,n);
}
}
4. |Adott a mellékelt £ alprogram. void f(int x)
irja le , hogy mi lesz kiirva a kdvetkezd meghivas { if(x>0)
esetén: { if(x%2==0)
£(9); cout<<'*'; | printf("*");
£(x/2);
}
cout<<x+1l; | printf("%d",x+1);
}
5. |Adott a mellékelt £ alprogram. int f(int x,int y)
irjale az £(3,4) és £(2,20) értékeit. { if(x*2>y)
return x;
return £ (x*2,y);
}
6. |Irja le mit ir ki a mellékelt m6don meghatarozott £ void £ (int x)
alprogram az alabbi meghivas esetén: { cout”*”; | printf(”"*”);
£(12345) ; if (x>0) {
cout<<x; | printf(”%d”,x);
£(x/100) ;
cout<”*”; | printf(”*"”);
}
}
7. | Tekintsik a mellékelt rekurziv alprogramot. void f(char c)
Mit fog kiirniaz £(’Cc’) ; hivas esetén? { if (c>'A’") f(c-1);
cout<<c; | printf(”%c”,c);
if (e>'A’) f(c-1);
}
8. [Mit jelenit meg a mellékelt F alprogram, az void F(int x)
F(5) ; meghivas esetén? {
cout<<x;
if (x>=3)
F(x-2);
cout<<x-1;
}
9. |Adott a p alprogram mellékelt definicidja. void p(int x)

Mit ir ki a p(123); hivatkozas soran?

{ cout<kx;
if(x'=0) { p(x/10);
cout<<x%10;}




10.

Tekintsiik az £ alprogram mellékelt definiciojat.
Milyen értéket fog Kiirni az £(14) ; hivatkozas
soran?

void f(int x)

{
if (x<=10)
cout<0k” ”;
else
{ £(x-2);

cout<<x<<” ”; }
}

11.

Mellékelve van az £ alprogram definicigja.
Mit ir ki az £(1,3) ; hivatkozas soran?

void £ (int x,int y)
{ 1f (x<y)
{ x=x+1, £(x,y);
y=y-1; £(x,y);
}
else
cout<<x<<y;

}

12.

Adott egy rekurziv alprogram a mellékelt
meghatarozasban.

Milyen értékeket ir ki a képernyére a beta (15) ;
meghivasa utan?

void beta (int n)
{ if (n'=1)
{ coutink” ”7;
if (n%3==0) beta(n/3);
else beta(2*n-1);}
else cout<<l;

}

13.

Tekintsuk a mellékelve definialt, £ alprogramot.
Mi irodik a képernyére az alprogram £ (1) —es
meghivasakor?

void f(int i)

{ if (i<=5) {
cout<ik” ”
£(i+l);
cout<<i/2<<”

}

14.

Tekintsik a mellékelve definialt £ alprogramot.
Mi fog a képernydre kiirodni az alprogram £ (38) ;—as
meghivaséara?

void f(int x)
{ if (x!'=0){
if (x%3==0) { cout<<3;

£(x/3);
}
else { £(x/3);
cout<<x%3;
}
}
}
15. | Adott a mellékelt £ alprogram. void f(int x)
irja le, hogy mi lesz kiirva a kévetkezd meghivas { cout<<x; | printf(”%d”,x);
esetén: if (x>0)

£(9);

{ if (x%2==0)
cout<<'*';
£(x/2);
}

| print£(”*");

}

16.

Adott a mellékelt médon meghatarozott ¥ alprogram.
irja le azt az utasitast, amely segitségével meghivhat6
az alprogram ahhoz, hogy kiirja szigoruan csdkkend
sorrendbe a 2015 6sszes pozitiv valodi osztéjat. (1
€s 2015 kivételével az 9sszes természetes 0szt0).

void F (int n,

{

int d)

if(d<n/2) F(n, d+1);
if (n%d==0)
cout<ds<’ ’;




17.

Adott a mellékelt médon meghatarozott
F alprogram.

Adja meg mit ir ki az aldbbi meghivas
esetén:

F(154678,3) ;

void F (long a, int b)
{ if (a*b!=0)
if (a%2==0)

{ cout<<a%$10; | printf(”%$d”,a%10) ;
F(a/10,b-1);
}
else
{ F(a/10,b+l1);
cout<<a%$1l0; | printf(”%$d”,a%1o0) ;

}




